
 . המבחן בקישור הבא פתרון 
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ln(𝑛!)ברור שאיברי הסדרה שואפים לאפס כי   → ∞ 

 נבדוק התכנסות בהחלט 
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 י )מדובר הרי בסדרה מונוטונית יורדת( כעת לפי עיבו
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 ר כי הוא גדול יותר. טור הערכים המוחלטים מהשאלה מתבדהוא מתבדר, לכן חברו מתבדר, ולכן 

 

כלומר הטור בשאלה אינו מתכנס בהחלט, כיוון ש  
1

ln (𝑛!)
→ מתכנס  דת, לפי לייבניץ הטור בשאלה מתכנס, וסה"כ מונוטונית יור 0

 נאי. תב

 

 

𝑎𝑛+1הנתון אומר בשפה אחרת ש   − 𝑎𝑛 → 0 

 וודאי לא מבטיח שהסדרה תתכנס וזה ב

 

𝑎𝑛 = √𝑛 → ∞ 

𝑎𝑛+1 − 𝑎𝑛 = √𝑛 + 1 − √𝑛 =
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√𝑛 + 1 + √𝑛
→ 0 
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 בין המונה למכנה. קצת נתקענו, נחליף 
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 ת הכנהקצ

𝑓(𝑥) = 𝑓(−𝑥) 

 נגזרת את שני הצדדים 

𝑓′(𝑥) = 𝑓′(−𝑥) ⋅ (−1) 

 ת של זוגית היא אי זוגית, ובאופן דומה אפשר להוכיח שהנגזרת של אי זוגית היא זוגית הנגזר

𝑔(−𝑥) = −𝑔(𝑥) 

−𝑔′(−𝑥) = −𝑔′(𝑥) 

𝑔′(−𝑥) = 𝑔′(𝑥) 

 היא פונקציה אי זוגית   𝑓(2𝑛+1)(𝑥)מתקיים כי הפונקציה   𝑛לכן באינדוקציה לכל  

 לאפס. ונוכיח שפונקציה אי זוגית שווה באפס 

 אי זוגית  𝑔אכן, אם  

𝑔(0) = −𝑔(−0) 

2𝑔(0) = 0 

𝑔(0) = 0 

 



 

𝑓(𝑥)רכה:  הפסעיף א'  =  פים. את הציר מלאנתלת מונוטונית בעלת נגזרת מונוטונית וחותכ 0

𝑓(𝑥)סעיף ב' הפרכה:   = 𝑥2 +  אכן מונוטונית.  2𝑥אכן אינה חותכת את הציר, היא אינה מונוטונית, והנגזרת   1

 


